



牡丹花盛发 满城乐无涯 之温情时刻

网友“织围脖” 民警急寻找 来洛游玩迷路女童重回父母怀抱

□见习记者 范瑞 通讯员 郝唯伟

本报讯 “丢的孩子。在音乐喷泉。大家帮转下。”14日20时15分许，网友“卡卡的五五”通过新浪微博发出此条求助信息，并附上了走失女童的照片。该微博发出后，1个小时内就有300多名网友转发，最后，在洛龙派出所民警的帮助下，走失的外地女童终于与父母团聚。

据网友“卡卡的五五”介绍，14日晚，他和朋友一同到开元湖音乐喷泉游玩时，看到一个女童站在湖边哭。

“卡卡的五五”说，当时他和朋友上前询问，但女童一直哭，什么都不说，“像是走丢了”。情急之下，“卡卡的五五”给女童拍了照，并通过微博发出了求助信息。“希望通过网友的转发，让更多人知道，好帮助她找到家人。”“卡卡的五五”说。

就在“卡卡的五五”和朋友焦急时，他们看到在附近巡逻的洛龙派出所民警，便向他们求助。

民警说，为尽快找到女童的家人，他们将女童带上了巡逻车，开始开车沿湖寻找，并通过车上的广播不断询问湖边的游客。半个小时

后，民警终于在开元湖西北角找到了女童的父母。民警告诉我们，女童和她家人是从外地来游玩的，女童是在湖边玩耍时不慎走失的。

21时11分，“平安洛阳—洛龙派出所”通过微博发布了女童已与父母团聚的消息。

看到这个消息，网友们悬着的心也放了下来。网友“洛阳一米八三”说：“孩子平安，大家都高兴！那些还在巡逻的警察辛苦了！还有你，坚守在网络一线的网络派出所！”

民警提醒，市民需要帮助时可先拨打110报警，然后再通过派出所官方微博求助，这样有助于民警在第一时间进行援助。

外地游客包落下 细心的哥“看得紧”

外地游客称赞：洛阳花美，人更美！

□见习记者 陈龙 王妍 通讯员 谭忠平

本报讯 14日9时20分左右，从深圳来洛旅游的沈女士一行三人乘出租车到郑西高铁龙门站，她在需要用身份证领取车票时发现：装身份证的背包落在出租车后座上了！

沈女士说，那是一个蓝色双肩背包，里面有自己的身份证、银行卡及一些资料，还有约3000元现金。沈女士当即拨打市出租车管理处的服务监督电话，根据乘车发票，最终查到她乘坐的是洛阳市畅安交通联运有限公司一辆车牌号为豫CT9150的出租车，司机名叫谢华。

与此同时，刚刚载过沈女士三人的谢华已又载了两拨乘客，待第三拨乘客——一名年轻女子准备下车时，谢华忽然发现，这名女子上车时只拎了一个手袋，这时手里却多了一个蓝色背包。此时，谢华想起这个背包跟乘车到高铁龙门站的乘客的包很像，于是连忙制止：“这个包不是你的，是别人落下的！”年轻女子脸一沉，放下包一言不发就走了。

按照规定，乘客的物品遗落在出租车上，司机须上报公司。谢华马上和公司联系，并通过公司找到了沈女士。

顺利取回了自己背包的沈女士高兴地说：“洛阳牡丹花美，人更美，明年我们还要来玩儿！”

突发急病晕倒 众人伸手相助 来洛旅游的东北人感受古都温暖

□记者 冯莹雅 通讯员 郭琦 汤丽

本报讯 昨日15时许，洛阳火车站候车厅内发生惊险一幕：一对手持牡丹绢花的中年东北夫妻进入候车厅后，男旅客突然晕倒，呕吐不止……

据了解，晕倒的旅客叫赫广全，50多岁，他与妻子吴会英于数日前从老家辽宁沈阳专程来洛看牡丹，他们在洛阳尽兴游玩后，准备

乘昨日下午的火车前往青岛。

不料，赫广全刚进入二楼候车大厅，便感觉一阵眩晕，随后晕倒在地上，呕吐不止……吴会英被吓得惊慌失措。就在她束手无策时，正在候车厅巡视的车站客运员宁建成闻讯赶来。他一边安慰吴会英，一边迅速通知车站客运值班主任符强和值班站长王丽君。

王丽君曾接受过旅客突发急病紧急救治的有关培训，见状，她立即蹲下身，麻利地为

赫广全清理口腔内的呕吐物。

15时35分，在车站工作人员协助下，120急救人员为赫广全做了现场紧急救治，并将他送往河科大第二附属医院。

经检查赫广全是因高血压造成的突发昏厥，病情已基本稳定，但需留院观察。

得知这一消息后，鉴于赫广全的特殊情况，符强派车站工作人员到赫广全的病房，为他和吴会英办理了退票手续。

为庆祝牡丹文化节三十华诞，更好地服务市民及来洛游客，《洛阳晚报》已于4月10日牡丹文化节开幕当天，隆重推出融入牡丹花香的特刊《牡丹飘香迎客来——第30届牡丹文化节服务手册》，让读者领略国色天香的醉人气息，生动展示洛阳牡丹的风姿神韵。

今日起，洛阳日报报业集团联合政府相关部门、行业协会和众多商家，整合相关资源、助推各类活动，联袂推出首届中国洛阳“全城欢乐购消费嘉年华”城市购物节活动，为洛阳及周边地区人群奉献一场消费盛典，打造一个带动洛阳商业增长的购物嘉年华，让洛阳商家在绝对不能错过的4月旺上加旺。

【活动特色】

1. 联动商家多
2. 持续时间长
3. 宣传力度大
4. 人群覆盖广
5. 活动亮点多

首届中国洛阳

“全城欢乐购 消费嘉年华”

城市购物节 今日启动

主 办：洛阳市商务局 洛阳日报报业集团
活动时间：2012年4月16日-5月5日

全程推荐：通和·农贸产业园
中西部最大的专业农贸物流中心之一 有万家灯火就有通和农贸